
例：下列數列是否收斂？若收斂，試求其極限值 

1. 21 =a ， nn aa 21 =+   (2) 

2. 21 =a ， nn aa 21 =+  

3. 21 =a ， nn aa +=+ 21   (2) 

4. 41 =a ， 1031 +=+ nn aa  (5) 

5. 31 =a ， 61 +=+ nn aa   (3) 
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14. 1 
例：（是非題） 

1. < na >與< nb >皆為發散，則 
(1) < na ＋ nb >必發散？  (N) 
(2) < na － nb >必發散？  (N) 
(3) < na × nb >必發散？  (N) 
(4) < na ÷ nb >必發散？  (N) 

2. < na >與< nb >皆為收斂，則 
(1) < na ＋ nb >必收斂？  (Y) 
(2) < na － nb >必收斂？  (Y) 
(3) < na × nb >必收斂？  (Y) 
(4) < na ÷ nb >必收斂？  (N) 

3. < na >為發散，< nb >為收斂，則 
(1) < na － nb >必收斂？  (N，振動數列) 
(2) < na × nb >必收斂？  (N，振動數列) 
(3) < na ÷ nb >必收斂？  (N，振動數列) 



(4) < nb － na >必收斂？  (N，振動數列) 
(5) < nb ÷ na >必收斂？  (N，振動數列) 

4. 下列何者為真？ 
(1) 若< na >為遞增數列，則 na → ∞  (N，定值) 
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(5) 若 na → 0，則 na → 0  (Y) 

(6) 若< na ＋ nb >收斂，< na >與< nb >皆為收斂  (N， n± ) 
(7) 若對於< na >任一項均有 na ≤ a，則< na >必收斂  (N，振動) 
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